

Simple divagații

Ceartă de cumetre gureșe la nivel parlamentar! Se ridică poalele în cap, se amenință, se chiule, se fluieră, se înjură ca la ușa cortului. Și-n fond, ce e? O comisie de anchetă abilitată de primul ministru Văcăroiu vrea capul unui fost prim-ministru, Roman Petre și încă vreo două capete de ex-ministri - Băsescu Traian și Zissu Mihai. Prilej pentru cei din urmă să facă valuri și tărăboi. Prilej pentru scandaluri politice. Pâine albă pentru presa internațională

EDITORIALUL ZILEI

care și așa ne prezintă de mult ca pe niște hoți, cerșetori și handicapați. Apropo, de invective: în reacția dură, fulminantă a celui care s-a făcut celebru în revoluția din '89 prin... puloverul său, cuvintele STALINIST și CEAUȘIST se repetă de exact 5 (cinci) ori în câteva fraze. Spune la un moment dat Petre Roman: "Asemenea acțiuni, ce răbufnesc din vechiul regim de dictatură, anunță întocmirea de dosare STALINISTE (s.n.) de tipul "dușman al poporului" pe care România le-a mai cunoscut în anii 1950". Ei bine, exact în 1950, un alt Roman, cu prenumele Walter, pe atunci președinte al S.R.S.C. din Republica Populară Română, tatăl viitorului prim-ministru al României - plânga pe umerii R.P.D. Coreene și huiduia imperialismul american, dând

citade din cine credeți? Din Stalin, bineînțeles: "În răspunsul său la scrisoarea primului ministru indian Nehru, tovarășul Stalin a indicat singurul drum just pentru rezolvarea problemelor. Se va îndeplini astfel urarea tovarășului Stalin, adresată poporului la 10 octombrie 1950: "Urez poporului coreean încheierea cu succes a luptei sale de mulți ani pentru crearea unei țări unite, independente, demodate". Sic transit gloria mundi...

Firește, am reprodus citatul unui tată profund stalinist al unui fiu profund antistalinist numai ca o simplă divagație. Așa, ca să vedeti câtă valoare au la români invective și etichetări de genul "bolșevic", "comunist", "stalinist" și cum se folosesc ele ca niște gloante oarbe la vremuri de restriște...

Important este altceva. Importantă ni se pare a fi urmarea, consecința scandalului de acum. Pentru că, dacă el se vrea semnalul declanșării unei ofensive reale, profunde împotriva corupției, banditismului și anarhiei - este una. Dacă nu e decât un șantaj politic, un joc de-a arătatul pisicii și un prilej de a ține câteva zile titlurile în presa de scandal - asta înseamnă cu totul altceva. Adică, tot o simplă divagație... Vreți un pronostic? Judecând după slăbiciunile și elanurile veșnic frânte ale Puterii, va ieși varianta cu... divagația. Nu de alta, dar după un ex-prim ministru condamnat, cine s-ar mai bate pentru o asemenea funcție?

TRIBUNA

Lechea era...lichea

În 1991 mai mulți locuitori ai Marpodului au hotărât să înființeze o societate agricolă și l-au desemnat pe Lechea Ioan (27 ani) să se ocupe de întemeierea formalităților: a fost făcut statutul, a fost autentificat la notariatul numai că în 1992, datorită unor neînțelegeri, asociația s-a autodizolvat. Actele au rămas, însă, la L.I., iar acesta s-a gândit să profite: s-a prezentat la S.C. Romcereal S.A. Sibiu și, sub pretextul că are nevoie de grâu de sămânță pentru asociație, a obținut 10 tone, pe care le-a vândut Societății comerciale Redal SRL, pentru a face pâine, contra sumei de 500.000 lei pe care și-a însușit-o.

A crezut că a dat lovitură, dar s-a înșelat. S-a ales cu 1 an și 5 luni închisoare.

Câți or mai fi făcut la fel și umblă liberi?

Blana ursului din pădure

Cincu Marcela (23 de ani) era din Craiova, dar s-a gândit că poate face "carieră" la Sibiu, unde oamenii sunt mai creduli și mai ușor de tras pe sfoară.

În apropierea magazinului Import-Export de pe str. 9 Mai i-a observat pe Mariana și Ovidiu U. care stăteau la rând pentru a ridica o comandă de bijuterii. S-a apropiat de ei, le-a spus că-i soția șefului magazinului și le-a cerut 25.000 lei pentru a le facilita obținerea bijuteriilor cu prioritate. A luat banii și chiar Ovidiu U. a dus-o cu mașina până la gară, unde s-a urcat în tren și dusă a fost.

În altă zi, la magazinul Dumbrava, a acostat familia T. (tată, mamă, fetiță) care venise la cumpărături. A spus că-i vânzătoare, că sora ei este și ea vânzătoare la raionul încălțăminte, iar mama ei este șefă la alimentara de la subsolul magazinului, așa că poate să le aranjeze orice. Ei doreau o pereche de încălțări pentru fată. A luat banii și copilul de mână și le-a spus părinților să aștepte. Pe scări, i-a cerut fetei cerceii și inelul, "de model", ca să-și facă și ea la fel, după care a dispărut!

...Cu același tertip i-a înșelat, la Ferometal, pe Georgeta C. și Vasile P., de la care a luat 29.000 lei, ca să le cumpere televizor sport și două inele, tot "de model".

Până la urmă i s-a înfundat și-a fost condamnată la 1 an și 6 luni închisoare. A. TENTU

Correspondența de la Washington

Se reface punțile de legătură româno-americane

2. Personalitățile prezente la reuniunea de care aminteam în corespondența anterioară, deși au relevat dificultățile cooperării între firmele americane și cele românești, au apreciat că există un mare interes pentru România și că vor sprijini firmele americane să facă afaceri cu parteneri români. Întrunirea a prilejuit, desigur, contacte directe între firmele românești (40 la sută din membrii misiunii economice române reprezentau sectorul particular, ceea ce a produs o puternică impresie americanilor) și firmele americane, care vor fi urmate în mod sigur de

acțiuni concrete. Nota de maximă audiență a primit-o în ceea ce ne privește, conferința ținută de dl. Theodor Stolojan de la Banca Mondială cu ocazia prânzului oferit de partea americană participanților la sesiune.

Domnia sa a opinat că oprirea privatizării în această fază a tranziției anulează și face inoportune eforturile făcute în toți acești ani și consideră că nici un capital politic sau oricare alt interes de grup nu justifică urșișele prejudicii care vor fi aduse țării noastre. "Este nepermis ca pentru un leu câștigat în mineritul cuprului să se plătească 7-8 lei subvenție" ca să redau unul din

punctele de vedere exprimate cu această ocazie (avizate spun eu) sau să justifice oprirea privatizării pe motivul lipsei de fonduri în țară. În sprijinul ideii de mai sus, dl. Stolojan a făcut o referire expresă la CARITAS afirmând că această loterie a poporului a reușit să strângă zeci de miliarde de lei, care dacă ar fi fost atrași în privatizare fenomenul Caritas n-ar fi avut loc și ar fi asigurat relansarea cel puțin parțială a unor sectoare din economia românească. Misiunea noastră în Statele Unite s-a încheiat și continuă în Canada, la Montreal și Toronto. ing. Constantin TRIHENEA, director al firmei "CONELT" SRL Sibiu

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CIX, nr. 1012

Joi, 4 noiembrie 1993

6 pagini, 50 lei (la abonați - 25 lei)

Marea conciliere între dorință și putință

Abia ostoite după consultările din primăvară ale președintelui cu liderii partidelor parlamentare, discuțiile sterile - deocamdată, dar nu se știe până când - despre un guvern de coaliție au reînceput curând după aceea. Ele au fost relansate de o întâlnire la Cotroceni între Ion Iliescu și Corneliu Coposu, ce-i drept cam neobișnuită. După mai toate sursele publice, subiectul acestei convorbiri neconvenționale între partizanul consensului național și intransigentul său opozant, care nu a conștientizat încă că nu-și va acorda girul pentru neocomuniști, ar fi fost chiar asocierea PNȚCD sau a opoziției la guvernare.

Ce și-au spus cu acest prilej cei doi bărbați politici nu vom putea afla cu exactitate prea curând. Să încercăm, totuși, să ne facem o idee în această privință, folosindu-ne, ca întotdeauna, de informații "deschise", adică publicate, pentru a urmări apoi sursa de spectaculoase gesturi politice ce au urmat acestui tet a tet.

Ne va ajuta, fără doar și poate, în această tentativă, un surprinzător articol din revista "Zig-Zag" (nr. din 17 iulie a.c.) intitulat

"Zvonurile analizate pe calculator". Operațiunea s-ar fi făcut, potrivit unui consilier al președinției, chiar la Cotroceni. Rezultatul computerizat ar fi fost că singura formulă posibilă ar fi un guvern FDSN-PUNR-PNȚCD. Întrebarea care se pune este doar dacă acest paradox politic nu este cumva și rezultatul greșitei îndochinării a

reducere la tăcere lideri considerați de stânga, cum sunt Marțian Dan sau Vasile Văcaru. Cu Adrian Năstase în frunte, partidul de guvernământ ar deveni un partener acceptabil. Cât privește P.U.N.R-ul, impedimentele sunt doar două și se numesc Gavra și Funar. Dar ambii au făcut destule prostii, așa că pot fi înlăturați până în vară.

Deși nimic din toate acestea nu s-a întâmplat încă, sunt indicii destule că au fost dorite de puternice forțe. Ne vom referi altădată la aceste semnale. Dă încă de gândit o remarcă a comentariului rezumat aici: "(...) amândoi (Ion Iliescu și Corneliu Coposu - n.n.) sunt săraci și au puțin timp în față. Dl. Coposu, din punct de vedere biologic, președintele, constituțional! Nici unul nu poate dispărea din viața politică fără să lase ceva în urmă". Dacă asemenea reflecții nu sunt o simplă încercare de intoxicare a revistei cu un zvon dirijat de la Cotroceni, atunci problema se pune astfel: dacă cei doi oameni politici doresc reconcilierea, vor fi ei lăsați să o și facă? Răspunsul nu poate fi decât unul în doi peri. Argumentele, proxima dată.

OBSERVATOR

Spre un guvern de coaliție

calculatorului. Mai precis, dacă nu cumva, din datele ce i-au fost transmise, au fost deliberat uitate partidele lui Petre Roman și Dinu Patriciu, cele mai detestate la președinție (dar nu numai acolo!). Judecând după felul cum relatează comentariul citat spusele înaltului demnitar cotrocenist, chiar așa par să se fi petrecut lucrurile. Să le rezumăm aici, drastic. Alegerile anticipate nu sunt de dorit, pentru că ar conduce la un avans al partidelor extremiste. O alianță cu P.L., P.A.C. și F.S.N ar fi inacceptabilă pentru F.D.S.N. Acesta nu se rupe, dar ar

Informație

Azi, 4.11.1993, ora 15.30, Sindicatul țăranilor, acționarilor și specialiștilor din agricultură "PROPACT" convoacă Conferința Județeană PROPACT. Sunt invitați membrii și simpatizanții organizației. Conferința va avea loc la sediul PNȚ-CD din str. General Magheru nr. 3.

CARITAS INFORMEAZĂ PRIN TRIBUNA

Azi, 4 noiembrie și mâine, 5 noiembrie CARITAS -Cluj efectuează plăți pentru depunătorii din data de 5 iulie, precum și pentru restanțieri.

Filiala CARITAS din Făgăraș onorează următoarele chitanțe: azi, 4 noiembrie - chitanțele cu numărul 26299 până la 26897; vineri, 5 noiembrie - chitanțele cu numărul 26898 până la 27507

"Ziua în care lupta pentru dreptate s-a identificat mereu cu lupta pentru civilizație"

Astăzi, 4 noiembrie, în toată țara se sărbătorește Ziua Poliției. Cu această ocazie dl. lt. col. Nicolae Șuteu, șeful Inspectoratului județean de poliție a avut amabilitatea să ne declare:

"Data de 4 noiembrie reprezintă pentru noi, cei îmbrăcați în uniformă și întotdeauna la datorie, ziua în care lupta pentru dreptate s-a identificat mereu cu lupta pentru civilizație.

Începând cu această clipă istorică, "Ziua Poliției", în activitatea profesională a polițistului s-a format un puternic cod deontologic, în care principiile de bază sunt dăruirea totală față de profesie și cinstea, care este, totodată, o formă a curajului, atârției de caracter.

În acest important ceas aniversar, permiteți-mi ca, în numele comenzii inspectoratului, să felicit efectivele de poliție din județ

pentru rezultatele obținute, să aduc mulțumirile mele pentru modul cum înțeleg sentimentul datoriei în lupta împotriva fenomenului infracțional,

De Ziua Poliției

pentru asigurarea climatului de siguranță civică.

Suntem conștienți de faptul că, în activitatea noastră există loc pentru mai bine, atât în plan profesional, cât și în cel al activităților socio-umane. Tocmai de aceea ne propunem să realizăm o schimbare în mentalitate a tuturor cadrelor, pentru o deschidere spre universul uman, în vederea dobândirii respectului și întăririi autorității profesiei de polițist.

La această zi de sărbătoare, doresc să aduc calde mulțumiri și soțiilor

cadrelor noastre, care și-au sacrificat multe clipe din viață, lucru care trebuie să ne încante, întrucât "de sacrificiu sunt capabile numai sufletele nobile".

Deși este un moment sărbătoreț, întregul colectiv de ofițeri, subofițeri și personal civil din cadrul unității aduce un pios omagiu eroilor noștri, martiri căzuți în decembrie 1989, afirmând cu tărie mai departe că "în fântâna durerii, pietrele sunt mai prețioase, durerea o simți atunci când te răpune, nu atunci când o străpungi".

Doresc, cu această ocazie, să mă adresez tuturor locuitorilor județului Sibiu, asigurându-i că instituția poliției se află la dispoziția cetățeanului, fiind un slujitor al intereselor sale legale, impunând respect și autorespect în stabilirea adevărului care nu orbește.

La Agnita

În plină toamnă - "Vânt de primăvară"

Din 1990, prin jocul întâmplării și-al...voturilor, Agnita a avut, până-n primăvara acestui an, 3 primari. Acum, îl are pe-al 4-lea. Așadar, anu' și primaru'! Din motive pe care nu le invocăm acum, dar care pot fi ușor bănuite, mai ales de agnițeni, orașul și locuitorii săi, cu problemele lor cu tot, au fost lăsați în plata Domnului de către reprezentanții noii puteri și administrații locale. Dovezile sunt mult prea multe și cunoscute pentru a le mai trece în revistă...

Dar, ce-a fost - a fost. Ducă-se pe pustii! Important este ce este acum și, mai ales, ce va fi mai încolo. Dacă asupra viitorului nu ne permitem a ne aventura cu previziuni, asupra prezentului avem posibilitatea să zăbovim, având la îndemână date concrete, nu înainte, însă, de a releva un adevăr incontestabil. Iată-l: "schimbarea la față" a orașului, desigur în bine, se datorează, în principal, d-lui Emil Floriță, noul primar al localității, câștigător detașat la ultimele alegeri locale din mai a.c. Personalitate agnițeană de vârf, bun gospodar, energic, autoritar, om cu mari disponibilități pentru mai binele obștii, cu neostenită capacitate de muncă, stăpânind temeinic "arta și știința conducerii". Chiar dacă "stilul său de muncă" nu întrunește întotdeauna cvorumul colaboratorilor săi și-al unei părți a locuitorilor orașului, dumnealui "vorbește" prin fapte și rezultate concrete în folosul orașului, al oamenilor lui.

Demonstrația acestor conotații v-o prezentăm, stimați cititori, în pagina a 2-a a ziarului.

Lucian JIMAN



Colegii

Foto: Fred NUSS

Firesc, am fi vrut să avem o discuție cu dl. Emil Floriță, dar dumnealui era plecat la Sibiu. "Să mai convingă Prefectura și Consiliul județean să acorde un sprijin mai consistent orașului" - cum ne-a precizat dl. Ioan POPENȚA, viceprimarul Agnitei, de la care am aflat "starea la zi" a lucrărilor de investiții, urbanizare și bună gospodărire a localității.

Mai întâi, o menționez, din care se pot trage multe concluzii, nici una cu impact benefic: sumele de la buget, rezervele investițiilor pe anul în curs, au fost puse la dispoziția administrației locale de-abia spre finele semestrului I, ceea ce a blocat atacarea unor importante obiective de interes local, termenele de finalizare prelungindu-se sine die... Se înțelege că aceeași situație se regăsește în toate orașele județului, fără excepție.

Înainte de-a intra în detalii, trebuie să consemnăm un lucru remarcabil, pe care nu știm câți dintre primarii de după decembrie 1989 l-au făcut, din proprie inițiativă. Deși cunoaște orașul ca pe "propriile-i buzunare" și aproape la fel de bine problemele oamenilor, necazurile și nevoile lor dl. primar Emil Floriță a ținut să se întâlnească "față-n față" cu electorii, fie că i-au dat votul, fie că nu i-au dat. Au fost 14 asemenea furtunoase dar fructuoase întâlniri, așa încât

dumnealui și principalii săi colaboratori din cadrul Primăriei au inventariat în amănunt problemele acestora care, în cea mai mare parte, sunt și ale orașului: repararea, modernizarea și asfaltarea străzilor și trotuarelor; extinderea rețelei de canalizare; finalizarea lucrărilor la rezervorul de apă al orașului; reluarea transportului local; igienizarea, salubritatea străzilor și zonelor verzi; asigurarea agentului termic și-a apei calde menajere; amenajarea unei noi autogări și reamenajarea pieții - ca să ne rezumăm în a le

corectarea profilului acesteia, dalarea rigolelor de scurgere a apei pluviale. În prima fază, lucrările vor fi finalizate până la IMIX (350 m.l.), urmând ca, la primăvară, să fie continuate până la complexul "Dacia" (total 1,2 km). Deocamdată, pentru această lucrare sunt alocate doar 57 mil. lei (la prețurile din... mai a.c.). Anterior asfaltării, se vor realiza rețeaua de canalizare de serviciu și racordările la casele cetățenilor.

Se lucrează intens și la un alt obiectiv important - rezervorul de apă din dealul Vărdului (capaci-

Decembrie - Gării. S-a reparat pasarela peste râul Hărtibaci și s-a asfaltat strada Horea pe porțiunea dintre complexul "Dacia" și intersecția cu strada Crișan. A fost soluționată și problema transportului local, prin cumpărarea a două autobuze (valoare - 49 mil. lei), care asigură transportul pe ruta Coveș-Agnita-Ruja și retur (de la 1 iulie, R.A. TURSIB a desființat această cursă). Se studiază posibilitatea amenajării autogării lângă sediul I.T.A., urmând ca piața agroalimentară, unde funcționează, în prezent, autogara, să fie reamenajată corespunzător.

În finalul discuției avute cu dl. Ioan Popența, dânsul a ținut să remarce colaborarea foarte bună existentă între Primărie și R.A.G.C.L. Agnita, profesionalismul și sollicitudinea domnilor ing. Traian Cioca, coordonator, și Andrei Mihăilă, tehnician, care depun eforturi considerabile pentru soluționarea în concret a problemelor edilitar-gospodărești.

Acestea fiind consemnate (de autenticitatea cărora se poate convinge oricine) credem că titlul sub care am publicat cele constatate la Agnita nu este cătuși de puțin o sintagmă exagerată și necuvenită...

Lucian JIMAN

La Agnita

ÎN PLINĂ TOAMNĂ - "VÂNT DE PRIMĂVARĂ"

enumera pe cele mai importante, așa cum le-am găsit pe "lista priorităților" întocmită de Primărie.

Așadar, ce s-a lucrat efectiv și ce se mai lucrează în acest an, în contul celor 209 mil. lei repartizați Agnitei pentru investiții? A fost asfaltat al doilea fir al "autostrăzii" dintre primărie și complexul "Dacia", precum și a străzii ce leagă actuala autogară cu axul rutier central al orașului (în total circa 700 m.l.). Se lucrează la modernizarea străzii Gării (intrarea în oraș dinspre Sighișoara și Făgăraș) -

tate 25 vagoane) și la stația de tratare a apei potabile, pentru care sunt alocate 50 mil. lei. Lucrările sunt executate de Lotul de construcții Agnita și de o firmă specializată din București și vor fi terminate în iunie-iulie 1994. Se face o revizie completă a întregii rețele a iluminatului public, cu înlocuirea duliilor defecte și montarea becurilor fluorescente. A fost curățat și salubritat parcul orașului și rezugrăvite fațadele multor imobile de pe artera principală a orașului - străzile Mihai Viteazul, I

Cartea și oglinda Humanitas

Obținând dreptul exclusiv de editare a unei opere filosofice și beletristice a lui Lucian Blaga, editura Humanitas lansează în seria "Mari autori interbelici" încă un nume de primă mărime. Deci citiți "Trilogia cunoașterii". Alături de această apariție mai notăm: M. Eliade "Jurnal" (1941-1969), tradus în principalele limbi de circulație internațională. "Jurnalul" are meritul de a reuni fragmentele acestuia publicate în timp în diferite reviste și almanahuri din România.

Și de la Eliade nu puteam să facem alt salt în universul cunoașterii decât prin "halta" C. Noica care poate fi găsit tot în standurile librăriei Humanitas printr-o temă aspră, ideologică și de răspundere "Veac fără etică". După "Cursul de metafizică și de logică" Editura Humanitas continuă seria cu un "Curs de istorie a logicii" semnat de Nae Ionescu ce stabilește funcția intelectualului ce creează puncte de convergență și spiritualitatea unei colectivități.

Iată pe scurt un drum mai mult sau mai puțin bătut spre calea adevărului oferit de o editură generoasă.

REP

Acțiune de educație ecologică - bilanț

Așa cum am anunțat, din inițiativa Agenției de Protecție a Mediului Sibiu, sâmbătă, 23 octombrie 1993, în localitatea Sibiel s-a desfășurat o acțiune de educație ecologică în rândul elevilor de la Școala generală (cl. I-VIII).

Acțiunea s-a desfășurat astfel: s-a igienizat Valea Sibiului în zona satului cu ajutorul elevilor din clasele V-VIII; clasele I-IV și preșcolarii au vizionat desene animate și s-au bucurat de o proiecție de diapozitive realizată de dl. Gutt Reinhold; s-a continuat cu un concurs pe teme de Protecția Mediului la care a participat un număr de 27 de elevi. Cei 9 câștigători s-au bucurat de premii consistente: băieții au participat la un mic concurs pe teme de protecție a faunei piscicole, câștigătorii fiind recompensați cu 3 permise de pescuit oferite de A.J.V.P.S. Sibiu; s-a vizionat filmul realizat cu ocazia igienizării Văii Sibiului; s-a vizionat un film realizat de organizația sibiană "Amicii Munților", cu o acțiune similară realizată în Munții Făgăraș; toți copiii s-au bucurat de premiile oferite de Pol Sib, Flaro, Victoria, Creioane, Sicola; s-a realizat un panou publicitar și s-au împărțit fluturași.

Ing. Dumitru UNGUREANU

"Tribuna tinerilor" nr. 2

Azi la chioșcurile de difuzare a presei vă puteți procura numărul 2 al cunoscutei de-acum "Tribuna tinerilor". Un ziar în care adolescenții se regăsesc cu cele bune și cele rele ale lor, cu visurile și aspirațiile caracteristice vârstei. Cumpărați "Tribuna tinerilor", veți avea o surpriză plăcută!

Conferință de presă

Sâmbătă, 6 noiembrie a.c., ora 11, se va desfășura conferința de presă lunară a Prefecturii, în care vor fi abordate, în principal, problemele pe care le-a avut de soluționat conducerea Prefecturii în luna octombrie, contactele internaționale ale acesteia în aceeași lună, precum și problemele aflate pe agenda prioritara de lucru pe luna curentă.

Sesiune de comunicări științifice

Institutul Militar de Artilerie și Geodezie "Ioan Vodă" din Sibiu, str. Avrig 2-4, organizează astăzi, 4 noiembrie o Sesiune de comunicări științifice ocazională de aniversarea a 150 de ani de la înființarea artileriei române.

Actul Unirii omagiat prin muzică și poezie

Sărbătorirea celor 75 de ani de la Marea Unire se apropie vertiginos iar importanța momentului a generat o serie de acțiuni ce vin în întâmpinarea acesteia.

Astfel, printre acțiunile culturale-artistice organizate, deosebit de reușită a fost cea găzduită de Biblioteca județeană "Astra" Sibiu unde, pe fondul acorurilor muzicii clasice, în interpretarea unor profesioniști de marcă, s-au recitat poezii de Eminescu, Goga, Blaga sau Coșbuc. Și-au dat concursul la această reușită orchestra restrânsă (18 muzicieni) a Filarmonicii sibiene precum și nume reprezentative pentru Teatrul "Radu Stanca" precum: Avram Besoiu, Mihai Bica și Paul Mocanu.

REP.

Noile tarife și noul orar TAROM

De la 1 noiembrie, au intrat în vigoare noile tarife la transporturile TAROM. Astfel, un drum Sibiu - București costă pentru cetățenii cu domiciliul în România 9100 lei (de la 8300), iar pentru cei cu domiciliul în străinătate - 48.000 lei (sau 32 dolari).

Programul de zbor de iarnă este următorul: **dimineața** - cursa RO 531 pleacă din București la ora 7,55 și ajunge în Sibiu la 8,35. Decolează din Sibiu la 9,05 și ajunge în București (prin Tg. Mureș) în jurul orei 11; **după-amiaza** - cursa RO 535 pleacă din București la ora 17,35 și aterizează la Sibiu la 18,15, decolează la 18,45 și ajunge la București, dacă merge direct, la 19,25 și, dacă merge prin Tg. Mureș la 20,40.



Răspunzând unei invitații din partea Liceului de muzică din Cluj-Napoca, orchestra simfonică de tineret a Școlii de muzică din Stuttgart, formată din 55 de elevi, a concertat marți seara, în fața unui numeros public, pe scena Casei de cultură din Sibiu, pusă la dispoziție prin bunăvoință de către conducerea sus numitei instituții. Partea solistică a fost interpretată de violonistul Anselm Thelke, iar conducerea muzicală a fost asigurată de Christoph Adt, docent la Facultatea de muzică din Stuttgart.

Foto: Fred NUSS

T.V.R. * T.V.R.

Joi, 4 noiembrie

7.00 TVM * Telematinal 10.00 Actualități 10.05 Calendar 10.30 Desene animate 11.00 Limbi străine * Germană 11.30 Călătorii 12.00 Film serial HOȚOMANII 13.00 1001 audiții 14.00 Actualități 14.10 TVR Iași 15.00 TVR Cluj-Napoca 16.00 Reportaj economic 16.20 Cronografii 16.45 Actualități 17.00 Repere transilvane 17.30 Repere moldave 18.00 Față-n față 19.00 GONG 19.30 Desene animate 20.00 Actualități 20.40 Publicitate 20.45 Studioul economic 21.15 Film serial DALLAS 22.10 Publicitate 22.15 Lege și fărâdelege 22.30 Alfa și omega 23.20 Actualități 23.35 Muzică la castel 0.30 Închiderea programului.

Vineri, 5 noiembrie

7.00 TVM * Telematinal 10.00 Actualități 10.05 Calendar 10.30 Desene animate 11.00 Limbi străine * Engleză 11.30 Curcubeu 12.00 Peisaje 13.00 1001 audiții 14.00 Actualități 14.10 TVR Iași 15.00 TVR Cluj-Napoca 16.00 Formula 3 16.30 Filmul, document de folclor 16.45 Actualități 17.00 Emisiune în limba germană 18.00 Pro Patria 19.00 Film serial EDWARD ȘI MRS. SIMPSON (Anglia) 20.00 Actualități 20.40 Publicitate 20.45 Viața parlamentară 21.15 Reflecții rutiere 21.30 Film artistic SÂMBĂȚA SEARA ÎN ORAȘ (SUA, 1974) 23.15 Actualități 23.35 Simpozion 0.30 Întâlnirea de la miezul nopții 2.00 Selecțiuni din Festivalul Internațional de JAZZ, București '93 (III) 2.00 Închiderea programului.

Tehnica...veche

Doamna Eugenia Schneider din Sibiu, defectându-i-se radioul, s-a dus, cu încredere și speranță, la cea mai centrală unitate, a cooperativei "Tehnica nouă", cea de pe str. N. Bălcescu.

"Am fost și-am lăsat radioul în ziua de 21.IX.1993. Am plătit 2500 lei. După câteva zile l-am luat și mergea mai rău decât înainte. Am revenit la unitate, mi l-au "reparat" din nou, l-am dus acasă, dar nici acum nu merge. Eu m-am lămurit cât de "meșteri" sunt cei de la așa-zisa "tehnică nouă" și-aș dori să-mi dea banii înapoi ca să găsesc un meseriaș calificat".

Noi, ce să zicem, doar n-o să ținem cu...ursul. Credem că domni de la "Tehnica nouă" ar trebui ori să schimbe oamenii, ori să schimbe...tehnica.

(C.N.PICĂ).

Cum cantină sună pur și simplu prea muncitorește, iar prin străinătăți oamenii obișnuiesc să-și ia masa de amiază la "local", cantinele noastre au devenit prin anii '80 și restaurant. Un hibrid: cantine-restaurant. Care mai este soarta lor la aproape 4 ani de la revoluție? Cum le-a afectat tranziția?

Păcat de local ...

Cantina de la PIM "13 Decembrie" Sibiu a fost dată în folosință în 1988. Promitea să fie o perlă a genului, pentru care s-au investit mulți bani. Administratorul ei, dl. Ioan Rebege spune că e o cantină muncitorească. La o capacitate de 300 locuri are 100 de abonați și 20 - 30 de flotanți. Abonații sunt, de fapt, muncitori de la tăbăcărie care primesc zilnic o masă pentru condiții deosebit de grele de muncă, subvenționate

de societate. Mâncarea se gătește aici și se transportă la tăbăcăria din Gușterița - Record unde există o microcantină. Costul unui meniu la abonament (pe care îl suportă societatea) este de 400 lei iar pentru flotanți 500 lei. Dar

Impozanta sală a cantinei, cu cele 300 de locuri, se animă doar cu ocazia unor pomeni de înmormântare, nunți sau botezuri. Starea localului și a instalațiilor este bună. Aprovizionarea de iarnă (însilozările) de asemenea.

Păcat de așa cantină ...

Totul depinde de societate

Cantina de la INDES, sediul I, are o capacitate de 200 locuri. Abonați: peste 200, care consumă

gătește o masă de dimineața pentru cazangerie, unde există o sală de servire a mesei.

Există și un sector de alimentație publică, două bufete, din care unul la cazangerie, ale căror "profitori" sunt utilizate pentru îmbunătățirea hranei la cantină.

Întregul personal numără 12 persoane, angajați ai societății.

Și aici s-au făcut însilozările necesare pentru iarnă. Aprovizionarea se face de pe "terțe" piețe, de unde este mai la îndemână și mai ieftin.

În cazul acesta apare mai pregnant rolul societății INDES, care o patronează.

Despre ... gospodăria anexă nu se prea știe nimic. O mai fi existând?

Ion SORESCU

Cantinele la ora tranziției
Anecheta Tribunei

aceste tarife nu vor mai putea fi menținute mult timp, din cauza scumpirii bruste a cărnii, a uleiului și celorlalte.

Meniul zilnic cuprinde două feluri, plus salată. Din el nu lipsește carnea (nota bene). Nu este organizat bufet. Practic, personalul bucătăriei, compus din 7 persoane (cu administrator cu tot), gătește pentru tăbăcari.

Marochinerii n-au cum profita de toate acestea căci, între altele - n-au cale directă de acces din întreprindere în cantină (!?). Și e păcat de toată această "bijuterie", de banii băgați în ea. Erau, de fapt, banii tuturor salariaților întreprinderii. Este posibil ca acum, vizavi de salariile pe care le încasează, să li se pară că nu-i de ei luxul de a lua masa "în oraș".

hrană caldă (2 feluri, plus salată) în pauza de masă de dimineață și la prânz. Pentru abonații interni, costul unui tacâm este de 200 lei, pentru abonați externi de 250 lei, plus TVA. Pentru flotanți 375 lei, plus TVA (adică 442 lei). Societatea suportă toate cheltuielile (regie, transport, salarii etc.) excepție făcând alimentele care se recuperează din încasări. Se

(X) Maghiarizarea, ridicată la rangul de politică de stat, a determinat întărirea luptei de rezistență și de eliberare națională. Arthur Nicholson, consul general al Marii Britanii la Budapesta, într-un raport din 1891 către Ministerul său de Externe, prezenta în felul următor situația din Transilvania: "În timpul călătoriei mele în Transilvania am găsit la toți intelectuali români sentimentul unei nemulțumiri foarte mari, careia i s-a dat expresie și formă printr-un sistem de opoziție bine organizat. De asemenea, Regatul României nu se limitează la exprimarea deschisă a simpatiiilor pentru frații oprimați, ci mai curând acolo există preocuparea de a găsi mijloace pentru a-i sprijini pe aceștia în lupta lor. Plângerile românilor transilvăneni sunt determinate în primul rând de maghiarizarea școlilor întreținute de ei din fondul bisericesc. Este aproape imposibil să scoți în număr suficient învățători români cunosători ai limbii maghiare, de aceea există temerea că școlile naționale bisericești vor fi înlocuite din ce în ce mai mult cu școli maghiare de stat. Cererile românilor pentru deschiderea de școli medii au rămas nerezolvate și din 1868 n-a mai putut fi întemeiat nici un nou gimnaziu românesc. O cincizeci școală medie

care le aparținuse mai înainte a fost chiar închisă". Acțiunea de colonizare a fost și ea pusă în serviciul maghiarizării printr-o lege din 1894. Au fost implantate sate de țărani aduși din Ungaria în mijlocul unei mase aproape curat românești. Astfel întărirea economică a țărânului român, ceea ce ar fi însemnat și o întărire a națiunii române, a fost împiedicată. Se urmărea spargerea masei compacte a românilor și frânarea forței lor economice și naționale.

Temeiurile Marii Uniri

"Politica de colonizare și industrială, care are ca scop întărirea și expansiunea ungarilor, ne poate ajuta să pătrundem în mijlocul naționalităților. Politica de colonizare poate să izoleze pe complexe valahe de cele săsești". ("Budapest Hirlep" din 5 aug. 1904) Printre mijloacele de asimilare forțată s-a folosit și maghiarizarea numelor de persoane. Lucrarea lui Talkes Simon. Hogy maghiarosítsut a rezetekneveket (Cum să maghiarizăm numele de familie), Budapesta, 1898, cuprindea instrucțiunile despre modul în care numele românești, bunăoară, să fie

schimbate în nume maghiare. Iată cum începe această broșură a președintelui Societății centrale de maghiarizare a numelui: "Așa cum prin botez, creștinul devine membru al comunității creștine, tot așa, prin maghiarizarea numelui de familie, prin botez național, cel cu nume străin este primit în societatea maghiară, în rândurile adevăraților fii ai națiunii. Acest botez, acest crez este, din punctul de vedere social și național, mult mai important decât botezul

îngrădească participarea populațiilor nemaghiare în economia țării. Conform statisticii privitoare la ocupații, în întreaga Transilvania cei ce se ocupau în anul 1910 cu meseriile erau: maghiari - 52,5 %, sași - 15,9 %, români - 27,1 %; cu comerț și bănci se ocupau: maghiari - 59,8 %, sași - 22,3 %, români 16,0 %; proprietate funciară mare (peste 500 ha) - 85 % erau proprietari maghiari, 8 % germani, 6 % - români, 1 % alții; proprietatea mică (și gospodăria fără proprietate): 70 % - românească, 19 % maghiară, 6 % germană, 5 % alții.

Asuprirea națională și lipsa mijloacelor de trai a determinat uriașul val al emigrării din Transilvania și Ungaria. Din Transilvania au emigrat, din veacul XIII și până la 1918, în jur de 700.000 de locuitori, din care aproximativ 100.000 erau români secuizați sau în proces de secuizare, secui și maghiari, restul de vreo 600.000 fiind români. Din cauza sărăciei, au emigrat în America, începând de la sfârșitul sec. al XIX-lea și până în 1914, numai din Ungaria propriu-zisă, cel puțin 200.000 de persoane (Pe larg la Șt. Meteș, Emigrări românești din Transilvania în secolele XIII - XX, București, 1977)

Mihai RACOVITAN



Noi în lumina care deschide diminețile Foto: Andrei Buta

LA TELEFON
41.28.10
TRIBUNA

În legătură directă cu cititorii

*** Un ziar cumpărat de două ori din cauza poștașilor**

"Mă numesc Ganea și stau în Ștrand, bl. 14, sc. A. Sunt abonata ziarului dv. dar din nefericire trebuie să vă semnalez că ziarul de sâmbătă nu ne parvine la timp, motiv pentru care îl cumpăr fără a aștepta ziua de luni. Oare domniile de la Poșta chiar nu mai știu care sunt obligațiile lor vizavi de clientelă?" Le reamintim noi cu această ocazie.

*** Asigurare ADAS cu orice chip**

Doamna Eugenia Conție, Sibiu: "Am primit de la Administrația Financiară o somație pentru a plăti urgent o asigurare ADAS pentru apartamentul pe care l-am cumpărat prin O.J.C.V.L. Sibiu.

Cine mă poate obliga să plătesc o asigurare pe care n-am încheiat-o?"

*** Vârsta a treia și "Turnul Babel"**

"Vă dau doar inițialele R.P... notați?... Am 72 de ani și stau în Calea Dumbrăvii. Vreau din inimă să mulțumesc domnului Cristian Țopescu pentru emisiunea din 31 oct. a.c., pentru redactorii care nu au uitat vârsta a treia. A fost scurt dar frumos, cu puțină romanță..."

Ce spunea Elisabetei Polihroniade dl. Coposu este adevărat. Tinerețea poate fi educată și prin jocul minții, șahul. Poate așa generația ce ne calcă urma să se trezească la realitate și să înțeleagă și importanța pământului, faptul că trebuie iubit, îngrijit, că de nu foamea și mizeria ne așteaptă?"

*** Un timbru pentru Vest și salariile noastre.**

Doamna Oana Vintilă, cartier Hipodrom lansează o întrebare PTTR-ului: "Cum vă mai permite bunul simț să tot măriti valoarea timbrelor și taxele poștale atâta timp cât salariile noastre nu sunt altele decât cele de ieri? Am ajuns ca un banal timbru pentru Germania să coste 260 lei".

Adrian POPESCU

Fundamente biologice ale vampirismului (!?) și dansul ombilical

În data de 4 noiembrie, începând cu ora 17.00, dl. Friedhelm Scheidewird, directorul editurii "Logos", autor de eseuri și al unor lucrări de beletristică susține la Forumul German o prelegere având ca subiect "Dracula", anume fundamente biologice ale vampirismului real existent?! În continuarea programului Ulrike Scheidewird va prezenta dansuri orientale bazate pe o mare mobilitate a zonei ombilicale.

Sistemul informațional, o capcană semantică... cumpărăm ziare, reviste, publicații diverse, și, de cele mai multe ori, nici nu ne facem timp să le parcurgem în întregime, preferând articolele senzaționale, șocante, care cuprind partea întunecată de scandal, corupție, infracțiuni. Criticăm cu vehemență trecutul, călcăm fără discernământ în picioare toată activitatea noastră trecută, fără să ne gândim că mergem înainte cu privirea îndreptată cu ură înapoi, dăm în gropi.

Invidiem viața apusului, dorim să ajungem în inima Europei, dorim să ne stea la dispoziție cea mai modernă tehnică dar... nimic nu pică din cer pe gratis. Ca să ajungem unde dorim este nevoie de muncă intensă - numai cu sudoarea frunții ajungem la împlinire. Avem nevoie de forță fizică și psihică pentru a învăța, pentru că învățătura este temelia realizărilor - avem nevoie de sănătate, fără sănătate nu putem

învăța, nu ne putem bucura de realizări.

Dar, cine ne arată drumul?

Adolescența este vârsta de cea mai mare sensibilitate morală. În ea apar multe năzuințe de a trece pe un plan superior, către formele cele mai alese de moralitate, dar și trecerea pe o cale întunecată se face cu multă

activitatea nu numai celui care este vinovat, ci și a celor din jur, se transformă în agresivitate, ostilitate, ură - acestea sunt roadele timpului pierdut, deci de ce să ne mirăm că numărul infracțiunilor crește în mod alarmant.

Înțelegerea termenului de libertate este obstructionată prin înlocuirea

Ultimele date statistice demonstrează că elevii acordă o mai mare atenție părerilor cadrelor didactice decât părinților. Dar, organizarea trebuie realizată în colaborare cu elevii, un mare pedagog al timpului nostru spunând: "nimănui nu-i place să fie umit în mod autoritar."

Este absolut necesară înființarea unor cluburi pentru tineret, care să funcționeze măcar în perioada vacanțelor, în incinta școlilor; cluburilor pentru melomani, pentru amatorii artelor frumoase, atelierele să fie deschise etc. Să creăm tineretului nuclee constructive, pentru atingerea celor mai frumoase idealuri.

În această mare operă de educație, de pregătire pentru un viitor în real progres, este loc pentru toți oamenii de bună credință, indiferent de ideile politice, la care aderă fiecare.

Eugenia Bozovici

TINERETUL STRAZII - timp irosit, viață ratată

uşurință. Ceea ce caracterizează și deosebește în același timp pe adolescent de copil, este faptul că adolescentul începe să facă cunoștință cu o lume care îi era necunoscută până acum, este lumea propriului său EU.

În ultimul timp, a crescut mult procentul infracțional în lumea tineretului, ceea ce este un mare semnal de alarmă. Timpul care nu este folosit util, maleficiază

școlii autoritare cu o libertate idilică, care are urmări nefaste, atât pentru prezent, cât și pentru viitor.

Fiecare copil, fiecare tânăr au mugiuri unor mari realizări, dar neavând condițiile necesare pentru dezvoltarea și împlinirea lor, acești muguri se ofilesc și în locul lor cresc mugiuri infracțiunilor.

Organizarea timpului liber este necesar să fie făcută de cadrele didactice, nu numai de părinți.

Ciclop

* Autentificarea - de către notariat - a contractelor de închiriere de bunuri se taxează cu 4% din valoare; a procurilor sau împuternicirilor, de ficare exemplar, pentru administrarea bunurilor sau efectuarea operațiunilor de credit - 75 lei; alte procuri sau împuterniciri - 40 lei. Grăbiți-vă, până nu se scumpesc! * S-a hotărât că medicii care au o vechime în muncă de minimum 30 ani, bărbații și 25 ani, femeile, au dreptul la pensie la împlinirea vârstei de 65, respectiv, 60 ani. Aceștia pot, totuși, fi menținuți în posturi, la cererea lor și cu aprobarea conducerii unității, până la 70, respectiv, 65 ani, iar cadrele universitare cu 5 ani mai mult. La cerere, medicii se pot pensiona la 62 ani, bărbații și 57 ani, femeile. După mintea mea, un doctor bun ar trebui chemat să lucreze până mai poate vedea pacientul! *

Începând cu luna noiembrie a.c. va intra în vigoare noua lege a alocațiilor de stat pentru copii. Vor primi alocație toți copiii până la 16 ani, iar dacă sunt încă într-o instituție de învățământ, până la 18 ani. Alocația de 3500 lei fixată este o bătaie de joc, cu ea neputând părintele acoperi nici rechizitele școlare, la prețurile de acum! Dar peste două-trei luni? * Din raportul Regimului Valutar din România elaborat de Banca Națională aflăm că, la sfârșitul anului 1989, rezerva valutară oficială a țării era de 1,2 miliarde dolari, fără cele 300 milioane dolari, disponibilități ale PCR și securității. S-a dus baba cu colacii! * Importul de țigări depășește valoric pe cel de carne, unt, brânzeturi, cafea, măsline și ulei la un loc: pe primele 8 luni ale anului am plătit peste 44 milioane dolari pentru "iarba dracului". Toți ne dorim binele și-o să ajungem să cântăm pe la colțurile Europei: "Este-o vorbă din bătrâni/ Greu e boala de plămâni/ Poți să-mi dai și cocoșei/ Eu nu-ți vând plămâni mei". * A fost dată publicității lista celor 70 de societăți comerciale mijlocii și mari pentru care Fondul

Proprietății de Stat inițiază privatizarea. Între ele se află și SC Avrigul, SC Confecția Sibiu, SC Trei Stejari Sibiu și SC Mătasea Română Cisnădie, însumând 2251 salariați. Mă bucur pentru consumatorii de bere: toți speră că se va îmbunătăți calitatea acesteia dacă-i... privatizată. * A fost adoptat un regulament privind piața certificatelor de proprietate: pe piața primară va avea loc schimbul de certificate pe acțiuni ale societăților comerciale, pe piața secundară se vor schimba certificate contra numerar la valoarea stabilită în urma ședințelor de cotare. În prezent, valoarea oficială a certificatului este de 145.000 lei. Următorul pas va fi reînființarea bursei de valori, preconizată pentru anul 1994. Mă îndoiesc. * De câteva zile a fost adoptată Legea contractului de management, care are în vedere societățile comerciale în care statul deține peste 50% din capitalul social, precum și regiile autonome. În conformitate cu prevederile legii, posturile de manageri vor fi ocupate prin concurs. Ce sunt managerii? Tot un fel de directori cu secretare tinere și mașini la scară... * În

SUA, un fermier produce hrană pentru 50-56 de americani din alte ramuri. În România, sub comuniști, un țaran producea hrană pentru 4-5 alte persoane. În România de acum țaranii produc, deocamdată, mai mult pentru consumul propriu și foarte puțin pentru consumul general" (Aurel Papadiuc în "Adevărul"). Ce să înțelegem de-aici: că țaranul român ar trebui să devină fermier american sau (măcar!) să revină "sub comuniști". E plină, presa noastră de gugumani! * România dispune acum - conform Legii 26/1993 - de o nouă instituție: Corpul Gardienilor Publici, care își propune, ca obiectiv principal, creșterea eficienței pazei bunurilor publice sau private contribuind, totodată, la apărarea ordinii și liniștii publice, a vieții și integrității persoanelor". Tot felul de boactări apar, din nou, iar borfașii își fac de cap. Decât mulți și proști, mai bine pușini și buni, adică să-și cunoască meseria și să și-o facă fără rabaturi... (n.i.d.)

Lamentoooo... Jubilațieeee (!?!)

...Uite așa ne trece vremea... uite-așa ne joacă-n bobii-i de fier coana cea mai cea, ISTORIA.

Așa o fi? Aș!

Mai întâi: soarta ne-a plasat, geograficește socotind, la răscruce de vânturi turbate, la confluență de poftă hrăpărețe, la mijloc de codru răvnit de toate sălbăticiunile; pe bieții de noi au tăbărit, la vreme nepriincioasă nouă, toți vecinii - noi numai ne-am apărât "sărăcia și nevoile și neamul", chiar la vreme priincioasă nouă, noi am stat cuminti în vatra moșească...

De ce?

Al doilea: căd cu revoluția, doar la noi n-a fost de catifea, n-a fost precedată de reformisme timpurii, n-a fost; la noi a fost săngeroasă. Când cu clauza, când cu intrarea în Europa, doar în dreptul nostru s-au adunat împotrivelile, loby-urile contra, condiționările, stagiul de probă. Oare de ce?

DAAAAAR...

...vor veni ei să ne roage să... Căci, din punctul de vedere al geopoliticii și al geostrategiei noi suntem pământul ales, oastea și ceata sine qua non, pământul făgăduinței. Așa grăit-a și...Nostradamus. Jubilați, feciori, jubilați!!!

Între ooooooh! și uraaaaa!... așa ne trecem, uitând să punem mâna pe hârleț și să ne plivim grădina, uităm să ne mai privim și-n oglinda cea nemincinoasă.

Haideți fraților să ne hotărâm cu toții deodată să ne privim țintă în oglindă și să ne îndoim arătătorul dinspre "peste gard" spre "între gardurile" ogrăzii.

Și să punem mâinile pe sapă, pe hârleț, pe greblă! Victor DOMȘA

Toamna s-a cuibărit peste tot, e în jurul nostru și în noi. Parcul Sub arini a-nceput să semene cu codrul de aramă imaginat de Eminescu. E o vreme blândă. Un soare palid și plâpând își însușește razele printrے frunze galbene. Pe o bancă, după ce și-au întins pătura stacojie și uzată, i se vede urzeala, se așază doi bătrâni bine înfoliți. Au fulare la gât, mănuși și galoși, semn că-precum în armată - e frig, nu e frig de la 15 octombrie se trece la îmbrăcăminte de iarnă. Stau o vreme tăcuți. Unul scoate din buzunar un pachet mototolit de Carpați. Îl împie pe vecin.

- M-am lăsat. Tușeam rău dimineața și mă boscorodea aia bătrână. Când s-au și scumpit, le-am dat dracului. Și-apoi, nici nu mai sunt ca altădată. Ce tun era, ce foit! Pe vremuri nici nu conțineau cancer, cum zicăștia azi.

- Că bine zici. Odinioară, pe vremea asta era Sibiu plin de mustării: parcă tot orașul era invadat de mirosul pastramei și mititeilor. Beam must sau tulburel din oale de lut. Cu câțiva lei făceai o burtă precum copiii de țigan.

- Eram și mai tineri - oțezăz amicul. Viața era mai liniștită, orașul era mai curat... Îmi plăcea să umblu, noaptea, pe străzi. Era o splendoare. Fumam o țigară cu măsurătorii care așteptau să treacă stropitorile, să spele străzile și trotuarele. Nu se temea nimeni de nimeni. Acum, când doi oameni se întâlnesc, întâmplător, noaptea, unul trece

pe partea cealaltă de teamă și din precauție.

- Magazinele erau ticsite cu de toate și putea tot săracul să trăiască. La unele restaurante pâinea era gratis, peștele și măslinele nu costau mai nimic, vinul era bun, ieftin și la discreție. Înainte de război era tot așa, plin de dughene și de crâșme, dar își făceau concurență oferindu-ți marfă bună la prețuri mici. Acum se întrec care să mărească primul preț, care s-o ia înaintea celui alt.

- Apropo, mi-a zis cineva că a găsit niște pantofi la un preț

Nostalgiile autumnale

care-i convenea. N-avea bani la el și până s-a dus acasă și s-a întors, costul aproape se dublase. Într-o oră!

- Mai și exagerază, dar orice-i posibil. Eu, unul, nu mai cheltuiesc pe haine. Le mai ajusteză nevastă-mea pe alea din tinerețe. Uite, pardesiul ăsta îl am de 50 de ani. E din camgarn. Ia, de curiozitate, întreabă pe un tânăr de azi ce-i camgarnul sau gabardina. Va face ochii cât cepele și va zice că-s anticoncepționale.

- Și fetele, ah, fetele de pe vremea noastră: elegante, modeste, timide, ascultătoare, gospodine, bine crescute, cu frica lui Dumnezeu. Ce baluri erau, ce plimbări pe clar de lună, ne întreceam să recităm poezii.

cântam române și serenade...
- Cică s-au înmulțit violurile și se-ntreabă de... Păi, n-ai văzut cum se-mbracă fetele de azi, că și eu, cât îs de bătrân, mă mai opresc să mă uit, de-și face nevastă-mea cruce. Necuratul nu doarme și te-mpinge la rele. Mă tot întreb ce-o fi fost în capul creatorului când l-a făcut pe bărbat: dacă i-a luat puțința, să-i fi luat și dorința. Dar așa...

- Măcar noi avem la ce ne gândi, avem amintiri frumoase, dar cei de-acum n-au nici trecut, nici prezent, iar viitorul, ce să mai discutăm. Nu-i auzi vorbind decât de bani, de mărci, de dolari, de afaceri. Fiică-mea n-a mai citit o carte de ani de zile. Nu se duce la un concert, la o piesă de teatru, la un spectacol. Ce viață o mai fi și asta? Noi ne-am trăit traiul, am mâncat mălăiul...Apropo, ce crezi, vine sfârșitul lumii?

- Bancuri. Sfârșitul lumii e pentru fiecare când dă ortu' popii. Nu vine, dar nici grozav nu va fi... Îți aduci aminte ce târguri de toamnă se organizau pe vremuri, ce chermeze...

Mi-am împăturit ziarul în care mă făceam că citesc, m-am ridicat și trecând pe lângă ei i-am salutat. Mi-au răspuns după câteva momente de ezitare, datorate surprizei. I-am auzit, în urma mea:

- Altădată oamenii se mai salutau și fără să se cunoască... Așa-i și nu prididesc să mă întreb ce-i împiedică s-o facă și acum? (n.i.d.)

Crama "Sibiul vechi" în ... "haine noi"

Timp de mai bine de două luni, faimoasa crama "Sibiul vechi" de pe str. Papiu Ilarian nr.3 a stat zăvorâtă, tradiționalii săi clienți, precum și grupurile de turiști din țară și străinătate fiind "îndrumate", elegant și cu regrete, către alte unități de alimentație publică... În acest interval, șeful unității, dl. Ioan Boabeș - cunoscut și apreciat "om de restaurant", care de peste un sfert de secol își onorează cu înalt profesionalism, meseria, prin unitățile "de elită" sibiene - a devenit "diriginte de șantier" în opera de restaurare, modernizare și intimizare a cramei, singura unitate de profil din urbea noastră.

S-a lucrat într-un ritm îndrăcit, meseriași de "măna-nțai", pentru că spațiul este nominalizat în "catalogul monumentelor istorice", deci s-au impus delicate lucrări speciale de restaurare și conservare.

Ce s-a făcut, în fapt? Cărămidă cu cărămidă, seculara boltă a cramei a fost renaturalizată și "tratată" cu soluții speciale de conservare. Apoi, pereții au fost lambrisați cu

lemn natur lăcuit, s-au montat aplicații din fier forjat și ventila-toare la geamuri. Salonul a fost ornăt cu blide și ștergare țărănești, în cel mai autentic stil rustic ardelenesc. Bucătăria a fost modernizată și s-a refăcut complet grupul social, s-a dat mai multă funcționalitate baru-

Sectorul "udături" este bine reprezentat, predominând, cum îi stă bine unei crame ce se respectă și-și respectă, la rândul-i, consumatorii/clienții, băuturile naturale - vinuri și rachiri -, printre care vinul vărsat, produs între anii 1982 și 1991, în celebrele podgorii Murfatlar, Cotnari, Jidvei, Drăgășani, în vreo 10 sortimente. Aceștia li se adaugă băuturi spirtoase fine din import, bere (4-6 sortimente), sucuri, răcoritoare, apă minerală ș.a. - toate servite de tineri ospătari îmbrăcați, în costume populare din zona Secaș (Păuca), fie în ținută de gală... După preferințe, se poate audia muzică populară din toate zonele folclorice ale țării.

În încheiere, stimați cititori, vă dezvăluim "secretul" succesului cramei: unitate are statut S.R.L., adică-i pe jumătate privatizată! Și, cum "interesul poartă fesul", bănuieți că tot ce v-am prezentat nu-i de șagă... Nu ne credeți? Convinge-vă-ți la fața locului...

Lucian JIMAN
Foto: Andrei BUTA



Un clasament la care peste puțin timp vor atenta și românii

Între cele 400 de familii foarte bogate din Statele Unite ale Americii un loc însemnat îl ocupă editorii de presă. Potrivit revistei "Forbes", în această "elită" ar figura 44 de editori de presă.

Revista sindicatelor ziariștilor americani ("Gild Reporter") construiește chiar o scară ierarhică, după datele publicate de "Forbes", în funcție de "posibilitățile financiare". Astfel Barbara Cox și sora ei, precum și cei trei fii și doi nepoți ai celebrului Randolph Hearst cu o zestre de 1 miliard de dolari, ocupă un loc de frunte. Tot un miliard de dolari dețin Robert McCormick și Joseph Patterson, cărora le aparțin ziarele "Chicago Tribune" și "New York Daily

News". În clasament urmează Walter Annenberg, cu un capital de 800 milioane dolari, apoi frații Newhouse (600 milioane dolari), Edward Scripp cu 550 milioane dolari... În aceeași revistă apărea și Joseph Pulitzer, conducătorul ziarelor "Los Angeles Times" și "Times Mirror K" și care ar avea ceva rădăcini în România, conducător de ziar ce nu are decât...400 milioane dolari!

Poate că, o dată, vom vedea pe aceste liste editori autohtoni, mai ales că numărul lor datorită concurenței a început să mai scadă, deci beneficiile să crească. Vom trăi și vom vedea...

Sâmbătă, 6 noiembrie

RTL: 7.00 Seriale și desene animate 12.15 Testoasele Ninja 13.15 Harry și Hendersonii 13.45 Casa plină 14.15 Prințul Bel-Air 14.40 Major Dad 15.10 Ottfanten 15.45 Knight Rider 16.45 A-Team 17.45 21, Jump Street 18.45 The Heights 19.45 Știri 20.15 Beverly Hills, 90210 21.35 "Împrumută-mi soția!" 23.00 Superpoliștii Hero (cu C. Norris) 0.50 Noaptea veselă 1.50 M - magazinul bărbaților 2.50 Serie Rose 2.50 Vântul fierbinte 4.30 Reluări

PRO 7: 6.40 Seriale și filme 10.45 Kansas Pacific 12.05 Academia militară 13.40 Air Force 14.50 Kung Fu 15.50 Frank Buck - Aventuri în Malaezia 16.50 Plantele depun mărțurie 18.25 Hardball 19.25 Cei trei 19.55 O casă zgometoasă 20.25 Roseanne 21.15 Casa lui Otto 23.10 Bounty Hunter 1.25 Special Squad 2.00 Logodnica diavolului 3.35 Cei trei 4.05 O casă zgometoasă 4.45 O mie de mile de praf 5.55 Tata e cel mai bun

SAT 1: 6.30 Fotbal 7.30 Seriale, filme, d.a. 9.00 Superboy 10.30 Roata norocului 11.30 Forum economic 11.40 Salt în abis 13.25 Nava spațială Orion 14.35 Cluedo (jocul de-a crima) 15.30 Tennis. Turneul ATP de la Paris 17.45 Puncte, puncte... 18.20 Totul sau nimic 19.00 Fotbal: Bundesliga 20.35 Umor cu animale 21.15 Roata norocului 23.05 Jux & Dallerei 0.05 Ce știau fetele (și nu știau părinții) 1.30 Perversiunile plajei 3.00 Ce știau fetele...

RTL 2: 7.15 Crepusculul zeilor 9.30 Zeul muștelor 11.15 Hoțul și blonda 12.40 Fructe de aur 13.15 Doi nemernici 14.50 Crepusculul zeilor 17.10 Taiga 19.15 Bărbatul la telefon 21.15 Atac în zorii zilei 23.00 Duelul (regia Steven Spielberg) 0.45 Motocicliștii din San Francisco (cu J. Nicholson) 2.35 Desperado 4.20 Duelul

ARD: 10.00 Magazin matinal 10.45 Lumea copiilor: seriale și d.a. 11.05 Ping Pong 12.00 Magazinul dimineții 14.05 Magazin european 15.00 Viața e frumoasă 16.35 Tainele Chinei 17.05 Disney Club 18.30 Magazin sportiv 19.10 Lumea copiilor 20.10 Fotbal: Bundesliga 21.00 Actualități 21.15 Muzică și tradiții folclorice 23.00 Temele zilei 23.20 Poltergeist 1.18 Cum să furi lumea întreagă? 2.45 Știri, meteo, sport

ZDF: 9.00 Europa - magazin de informație în limbile Europei 10.45 Aerobic 11.03 Globus 12.03 Lumea copiilor 14.05 Săptămâna pe scurt 14.20 Teatru de păpuși 15.10 Telemotor 15.45 Șeriful din Lisenbach 17.15 Piramidele 18.50 Ajutorul handicapatilor 19.00 Doctorul zburător 20.00 Știri, meteo 20.25 Povestiri hazlii 21.15 Proiectul Sahara 22.50 Știri 23.05 Studio sportiv 0.35 Comisarul 1.35 Superbusul

Super Ch.: 6.30 Muzică non-stop 7.30 Hello, Austria! Hello, Viena! 8.00 Tele Shop 9.00 Știri, meteo, sport 9.30 Lumea finanțelor 10.00 Tele Shop 12.00 Hello, Austria! Hello, Viena! 12.30 Jurnal european

13.00 Muzică non-stop 14.00 Cocert de muzică de jazz 15.00 Magazin sportiv 19.00 Videofashions 19.30 Anii de aur ai rock'n'roll 20.30 Ștaful 22.30 Noutăți cinematografice 0.00 Cultura în lume 0.30 Aspiratii: mag. artelor 1.00 Videogenerator 3.00 Emisiune chineză

DSF: 9.45 Aerobic 10.00 Viața animalelor 11.00 Evenimentul sportiv al săptămânii 13.00 Fotbal: trei meciuri din Bundesliga 14.00 Navigație cu vele 15.00 Sport din toată lumea 17.00 Judo 18.30 Hochei pe gheață 19.30 Judo 20.30 Hochei pe gheață 23.00 Motociclism 0.00 Wrestling 1.00 Supercros 2.00 Wrestling TNT & Toons: 7.00 Desene animate 18.00 Aventurile lui J. Quest 18.30 Fred și Barney 19.00 Bugs și Daffy 20.30 Familia Adams 21.00 Toate catrafusele 23.10 Holtei în paradis 1.15 Băieți noapți 3.25 Trei oameni numiți Mike 5.10 Scena pentru câștig

MTV: 9.00 Weekend cu cele mai bune 200 de videoclipuri ale tuturor timpurilor 12.00 Marele ecran, cu Ray Cokes 12.30 Yo! MTV Raps 14.30 Videoclipuri în premieră 15.00 Pulsul modei cu Marijine 15.30 Weekend-ul celor 200 18.00 Muzică de dans, cu Simone 19.00 Marele ecran, cu Ray Cokes 19.30 Știri muzicale, ediție specială 20.00 MTV's Braun European Top 20, cu Pip Dinn 22.00 Sâmbătă seara în direct 22.30 Concert cu Paul McCartney 23.00 Muzică soul și reggae 0.30 Weekend-ul celor 200 4.00 Videoclipuri nocturne

Duminică, 7 noiembrie

RTL: 5.00 Formula 1: MP al Australiei 7.35 Seriale și d.a. 11.00 Femeia minune 12.00 Înapoi în trecut 13.00 Formula 1: MP al Australiei 14.00 Izbuteste sau nu? 15.30 Aventuri în Malaezia 17.40 I se spunea Buldozerul (cu Bud Spencer) 20.10 Hallo! (show) 21.15 Diamantul albastru 23.05 "Spiegel" TV 23.40 Prime Time 0.10 Eden 0.40 Playboy Late Night 1.10 Kanal 4 1.45 Reluări

PRO 7: 6.25 Seriale 10.00 Nume de cod: "Pisicuța" 11.40 Panică în armată 14.55 Animalele vedetelor 15.05 Călătorii în jurul lumii: India mistică 16.05 A Hard Day's Night (cu Beatles) 17.45 Omul legii 19.30 Matlock 20.30 Reporterii 21.15 Salvarea lui Jessica McClure 23.15 Influență negativă 1.20 Special Squad 2.15 Catherine & Co. 4.00 Air-Force

SAT 1: 4.25 Reluări 6.40 Fotbal: Bundesliga 7.50 Seriale și d.a. 11.00 Baschet 12.00 Magazin politic 13.30 Sănătatea Dvs. 14.00 Black - fulgerul negru 14.25 Expediția Orion 15.30 Tennis. Turneul ATP de la Paris (finala) 18.35 Salvamarul 19.30 Fotbal italian 20.20 Știri 20.30 Roata norocului 21.15 Epava "Goliath" 23.05 Discuție în turn 0.30 24 de ore 1.10 O femeie superbă 3.10 Reluări

RTL 2: 6.20 Dansatori pe Broadway 8.20 Masă, așterne-te! 9.45 Fără teamă 10.50 Escroc contra escroc 11.45 Părinți se împotrivesc 12.15 Maya 13.20 Concurs publicitar 13.55 Bravo

TV 15.40 Frații Marx la magazin 17.20 Dansatori pe Broadway 19.35 Înapoi spre țara binecuvântată 21.15 Dumb Dicks 23.00 Blow Up 1.15 Deadlock 3.00 Blow Up

ARD: 9.25 Disney Club 11.00 Zilele muzicii europene 12.30 Emisiune cu "oricelul" 13.00 Clubul presei 13.45 Evenimentele săptămânii 14.15 Katia și fantomele 14.45 Tânărul 15.30 Cap și minge 16.05 Femeia visurilor mele 17.40 Filmul la zi 18.00 Știri juridice 18.30 Dezbateri TV: avortul 19.10 Sport 19.40 Lindenstrasse 20.10 Perspective extreme 21.15 Sub bănuială 22.55 Meridiane culturale 23.25 Temele zilei 23.40 Și zici că... 0.05 Istoria RDG 0.55 O călătorie de pomină

ZDF: 9.20 Dirijează Karajan "Concertul pentru vioară" de J.S. Bach 10.00 Emisiune religioasă 11.15 Bricuagul 11.35 Lumea copiilor 13.00 Concerti duminică 13.45 Puncte de vedere 14.15 Acum 40 de ani 14.30 Comical Lariot la 70 de ani 15.10 Cântece 16.05 Personale 16.55 Sport - extra 19.15 Mona Lisa: mag. femeilor 20.00 Știri 20.30 Show 21.15 Bilanț final 22.00 Gala UNICEF 23.45 Fecioara neagră 0.35 Dancing 1.40 Balena albă

Super Ch.: 6.00 Videogenerator 7.30 Tele Shop 10.30 Emisiune religioasă 11.30 Tele Shop 12.00 Slobă religioasă 13.00 Tele Shop 14.30 Program religios 15.00 Videogenerator 16.00 Go! Sporturi cu motor 17.00 Motociclism 18.00 Anii de aur ai rock'n'roll 19.00 Modă, frumusețe, design 19.30

Noutăți cinematografice 20.00 Cultura în lume 20.30 Despre drepturile omului în lume 21.00 Magazin european 21.30 Magazin iberian 22.00 Lumea afacerilor, știri 0.00 Magazin european 1.00 Videogenerator 3.00 Emisiune chineză

DSF: 9.45 Aerobic 10.00 Viața animalelor 11.00 Fără nervi (cu J.C. Van Damme) 11.30 Guinness-Book 12.00 Campionatul mondial de bărci cu motor 12.30 Idei de călătorie 13.00 Magazinul handicapatilor 13.30 Tennis 14.00 Hochei pe gheață 16.30 Proba de galop 17.00 Menținerea în formă 18.00 Hochei pe gheață 20.30 Știri și reportaje 21.00 Fotbal 23.15 Fotbal 0.00 Box clasic 1.00 Billard TNT & Toons 7.00 Desene animate 8.00 Capodopere ale animației 9.00 Aventuri în spațiu 10.00 Bumerang 11.00 Cei trei mușchetari 12.00 Desene animate 17.30 Aventurile lui J. Quest 18.30 Familia Addams 19.00 Fred și Barney 19.30 Bugs și Daffy 21.50 Un lucru neprețuit 23.15 Drept asupra vieții 1.30 Un lucru neprețuit 3.45 Drept asupra vieții

MTV: 9.00 Weekend cu cele mai bune 200 de videoclipuri ale tuturor timpurilor 11.30 Știri muzicale, ediție specială 12.00 Marele ecran, cu Ray Cokes 12.30 MTV's Braun European Top 20 14.30 Videoclipuri în premieră 15.00 Sport la MTV, cu D. Cortese 15.30 Lumea reală 16.00 Weekend-ul celor 200 19.30 Știri muzicale 20.00 MTV's US Top 20 22.00 120 minute cu Paul King 0.00 Headbangers Ball 3.00 VJ Marjine

Casa de Presă și Editură
Tribuna S.R.L.
str. George Coșbuc nr. 38
2400 SIBIU - Tel. 41.28.10
Fax 41.20.26 Telex 69247 TRBSB

Director general:
EMIL DAVID
Directori adjuncți:
RUDOLF KAMLA
OCTAVIAN RUSU

COLEGIUL DE REDACȚIE
Octavian RUSU, redactor șef
Mircea BIȚU, redactor șef adjunct
Dumitru NIȚĂ, secretar general de redacție
Lucian JIMAN, Dumitru MANIȚIU, membri

TELEFOANE
Secretariat: 41.28.10
Redactori: 41.31.83; 41.25.06
Mica publicitate 41.33.33
Mare publicitate 41.25.06

Procesare computerizată
Casa de Presă și Editură
Tribuna S.R.L.
ISSN 1220-1357
Tipar **Mașă** S.R.L. Sibiu

AGENȚIA APĂ-CANAL SIBIU

Anunță că în vederea executării unor lucrări specifice la conducta diam. 1.000 mm, în Uzina de apă, se va sista livrarea apei în ziua de joi, 4.11.1993, ora 18.00 până vineri 5.11.1993, ora 4.00, în următoarele cartiere: Valea Aurie, Hipodrom I, II, III și IV și Vasile Aaron cu posibile scăderi de presiune în zonele învecinate acestora.
Rugăm populația să aibă înțelegere, rezervele de apă să se facă limitat la strictul necesar, preponderent fiind asigurarea rezervei necesare completărilor în circuitele termice.

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

* Pierdut CEC limită de sumă, seria C5 0174057 - 0174075, eliberat de SC COMPA SA Sibiu, împuțernicit Baicea Dumitrul. Îl declar nul (22.081)

ÎNCHIRIERI

* Caut spațiu comercial în zonă cu vad. Telefon 41.40.68, după ora 20 (21.917)
 * Tineri căsătoriți, fără copii, căutăm gazdă, cameră, bucatărie, intrare separată în zona Piața Cămin, Piața Cluj, Tereziuan. Informații telefon 41.28.48 (21.955)
 * Ofer spre închiriere spațiu la casă, 40 mp, unei firme particulare. Telefoane 44.35.81, 42.48.18 (22.007)
 * Închiriere spațiu cu bar amenajat. Telefoane 42.03.12; 44.25.07; 48.01.77 (22.033)
 * Închiriere casă, 5 camere, central. Telefon 44.41.08 (22.034)
 * Primesc băieți în gazdă. Sibiu, str. Părului nr. 1 A (22.037)
 * Ofer spre închiriere spațiu comercial amenajat, zona 9 Mai și camere la bloc cu intrări separate. Telefon 44.07.07 (22.070)
 * Închiriere spațiu de producție 40 mp, curent 380 V, apă, canalizare, str. Bahului nr. 20 (zona Tursib) (22.082)

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

* Schimb casă 4 camere + bucatărie, grădină, apă, gaze - Hașag cu apartament Sibiu, Negociabil, Telefon 44.64.91 (22.101)

CERERI DE SERVICIU

* Caut femeie serioasă pentru menaj. Telefon 44.21.30 (22.067)
 * Solicit tînichigiu serios sau firmă pentru repararea unui Oltcit. Telefon 42.36.66 (22.098)

PRESTĂRI ȘI OFERTE DE SERVICIU

* Firma AMAD transportă persoane în Germania, în fiecare joi: Nürnberg-Würzburg-Frankfurt-Koln. Telefon 42.44.40 (21.861)
 * THEOREISEN transportă săptămânal (vineri) persoane în Germania, la Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart. Telefoane: 092/47.20.71; 092/42.72.23 (1997)
 * TRANSIMEX efectuează transport de persoane și marfă în și din Germania. Plecarea în 10 noiembrie 1993. Telefoane: 42.66.80; 42.62.05; 41.56.77 (20.959)
 * TAVI REISEN transportă călătorii, pachete, ru ruta: București-Brasov-Sibiu-Frankfurt-Koln, condiții avantajoase. Telefoane: 092/43.11.57; 43.12.95; 15.21.94 (21.699)
 * COMPRES Avrig transportă persoane la Heilbronn-Heidelberg-Darmstadt-Frankfurt, curse rapide. Telefoane: 42.48.53; 55.07.80 (21.619)
 * Firma "ATHOS" transportă marfă cu microbuz de 1.5 tone. Tel. 43.84.31. (21.863)
 * Firma ORIZONT transportă persoane Germania în fiecare marți, miercuri, sâmbăta. Telefon 43.13.51 (21.903)
 * Firma OLLY TOURS transportă persoane în Germania: Nürnberg-Stuttgart-Manheim-Heilbronn-Frankfurt, în fiecare miercuri și sâmbăta. Str. G-ral Magheru nr. 24, telefon 43.02.44 (21.945)
 * Agenția Dinescu, GABI REISEN, transportă persoane și în din Germania, miercuri și sâmbăta pe ruta: Nürnberg-Ingolstadt-München-Augsburg-Ulm-Stuttgart. Telefoane 43.76.77, 41.12.39 (21.916)
 * Școala de șoferi face înscrieri cu începere imediată. Telefon 43.37.62

* Transport marfă camion, capacitate 6 t, acoperit cu prelată. Telefon 43.33.31 (21.610)

Firma TRANSSAT comercializează instalații satelit ultramoderne (sau componente). Onorarea comenzii în 48 ore. Prețuri accesibile. Alba Iulia, Piața Eroilor nr. 11, telefon 096/81.15.40 (22.086)

* ȘCOALĂ DE ȘOFERI - oferă rapid, convenabil, în rate și cu începere imediată, cursuri cat. B. Telefon 41.26.21 (22.069)

* Transport persoane și marfă Germania - S.XI.1993, pe ruta: Nürnberg - Koln. Telefon 43.69.89 (22.094)

* Angajează urgent un barman (barmană) cu aspect fizic plăcut și o bucătăreașă, cu domiciliu în Tâlmăciul. Relații telefon 55.54.08 (22.080)

* Executăm excepțional zugrăveli calcio, vopsitorii, fațade - bob, tencuieli. Telefon 43.26.52 (22.078)

S.C. GEROTOUR SRL angajează contabil cu vechime de peste 5 ani și program de 8 ore; șofer cu kateg. D cu domiciliul în Rășinari; paznici

S.C. GEROTOUR SRL efectuează transport în Germania în fiecare miercuri pe ruta Nürnberg- 32.000 lei, Heilbronn, Stuttgart- 35.000 lei. Obținem asigurări medicale. Relații la telefon: 43.60.47; 43.69.80(1557)

DIVERSE

SC BRAD-TEI SRL depozit en-gros, str. Școala de Înot nr. 18. Telefon 41.35.61 (22.009)

* S.C. A.D.A. IMPEX SRL Sibiu, cu sediul în strada Mașiniștilor nr. 72 (depozit en-gros) anunță mărirea adaosului comercial cu 50%, începând cu data de 1 decembrie 1993 (22.039)

* SC HOLDENTA SRL anunță majorarea tarifelor la prestații stomatologice începând cu data de 4 decembrie 1993 (22.043)

* SC DENTA SPECIAL SRL anunță majorarea prețurilor la prestațiile stomatologice începând cu 1 noiembrie 1993 (22.038)

* Păratul Gierlich Walter, domiciliat în satul Daia, comuna Roșia, jud. Sibiu nr. 186, este citat la Judecătoria Sibiu, la data de 8.XI.93, cu nr. dosar 3668 (21.949)

* Societatea comercială CIBINIUM SA Sibiu, cu sediul în Sibiu, Calea Șurii Mici nr. 39 A, în conformitate cu disp. art 3 din HG 206/1993, notifică beneficiarilor majorarea cotei de adaos comercial până la 35%, începând cu data de 1.XII.1993 (22.046)

* Firma SC SARAL-SRL cu sediul în Sărata 142, comuna Porumbacu de Jos anunță onoratele clientelei majorarea adaosului comercial (22.050)

* Om de afaceri american, căruia îi plac călătoriile, dorește să cunoască o doamnă tânără, sinceră și credincioasă, cu care pot petrece restul vieții mele. ROBERT, Hotel Împăratul Romanilor, cam. 106 (22.112)

* SC CARMEN SRL anunță majorarea adaosului comercial (22.116)

* SC ANETA SRL face cunoscut majorarea adaosului comercial începând cu data de 1 decembrie 1993 (22.097)

* Societatea comercială L.C.D. SRL Avrig anunță, cu data de 3.XI.1993, schimbarea de prețuri (22.114)

* Firma SIMET SRL, str. Siretului nr. 14, anunță onoratele clientelei că a deschis la aceeași adresă, un magazin cu semnificație unde puteți găsi îmbrăcăminte, încălțăminte de copii, damă, bărbăți, la prețuri foarte convenabile, precum și marfă diversă în sistem de consignație. Program: luni - vineri 10-18. Primiri consignație: luni - vineri 11-14. VĂ AȘTEPTĂM (22.104)

* SC NOROCOSUL SRL anunță onoratele clientelei că începând cu data de 25.XI.1993 aplică adaos comercial de până la 80% (22.099)

* SC MIC-TIL SRL anunță onoratele clientelei că începând cu data de 1.XII.1993 aplică adaos comercial de până la 70% (22.108)

S.C. ENERGI-CO BUCUREȘTI vă invită să vizionați expoziția (Show-Case) Trane-leader mondial în tehnologia echipamentelor de aer condiționat, răcire tehnologică și comercială după următorul program: 5 nov. 1993, orele 10 - 17; 6 nov. 1993, orele 10 - 17. Expoziția este amplasată în parcare centrală a orașului (cazarma 90)

S.C. SOFTLAMD S.R.L. organizează începând cu 15.11.93 următoarele cursuri pe calculator: I.B.M.-P.C.: 1. Curs de specialitate pentru analiști-programatori; 2. Curs de specialitate pentru ajutoari-programatori; 3. Curs de utilizatori/operatori; 4. Curs de inițiere. La finalizarea cursurilor se eliberează CERTIFICATE DE ABSOLVIRE avizate de Ministerul Învățământului. Înscriserile se fac la sediul societății din str. 9 Mai, bloc 69/85, ap. 2, între orele 10-12 și 15-17 (22.113)

CUMPĂRĂRI

Cumpăr mobilă antică, BIEDERMEIER, baroc, ceasuri, pendule. Telefon Sibiu 43.86.75 (21.349)

* Cumpăr valută. Vând tv color SAMSUNG, sigilat și tv UNIVERSUM. Telefon 42.84.50 (21.823)
 * Cumpăr DM. Telefon 42.60.67 (21.814)
 * Cumpăr valută de orice fel. Telefon 42.75.39 (21.944)

Cumpăr franci, șilingi, mărci. Ofer preț foarte bun. Telefon 47.22.72 (21.886)

Cumpăr mărci. Preț convenabil. Telefon 41.63.50 (21.920)

Cumpăr valută, ofer preț maxim. Telefon 41.18.74 (21.910)

* Cumpăr forinți. Telefon 43.72.06 (22.005)
 * Cumpăr valută. Telefon 48.18.04 (21.924)
 * Cumpăr televizoare color cu telecomandă (între 120.000 - 140.000 lei) și fără telecomandă (între 100.000 - 125.000 lei). Telefon 092/15.01.14 (22.052)
 * Cumpăr videoplayer (maxim 130.000) și videorecorder (maxim 150.000 lei). Telefon 092/15.01.14 (22.052)
 * Cumpăr ceasuri vechi de buzunar (și din aur-argint), pendule diferite, ceasuri deosebite și defecte. Telefon 43.26.50 (21.901)
 * Cumpăr mărci și dolari. Telefon 43.26.06 (21.453)
 * Cumpăr DM - sumă mare. Telefon 42.02.44 (21.964)
 * Cumpăr urgent far stânga Audi 80. Telefoane 44.43.39; 43.88.50 (22.071)
 * Cumpăr cuzinete Skoda R 2 sau în schimb cu R 1. Telefon 47.24.26, orele 15.30 - 17.30 (22.075)
 * Cumpăr haină blană, pentru damă, mărime 50, culoare închisă. Telefon 42.36.66 (22.098)
 Cumpăr DM pentru 1200 lei și dolari. Telefon 48.13.08 (22.083)

VÂNZĂRI

* Vând urgent biciclete străine: Royal - 140.000 lei; Bauer - 150.000 lei; Ukraina - 85.000 lei și un Tohan - 50.000 lei. Prețuri negociabile, după ora 20. Telefon 43.09.37 (21.966)
 * Vând ALFA 33, fabricație 1985 - 4000 DM. Telefon 41.43.89 (21.962)
 * Vând Citroen BXTRI, fabricație 1988, toate extrasele - 6900 DM. Telefon 41.43.89 (21.962)
 * Vând autocar marca Fiat Van-Hool, stare foarte bună. Informații telefoane 092/44.27.73; 092/47.20.71 (21.957)

Vând urgent aut dăntar 14 K și mașină de cusut Camelia. Zilnic după ora 20. Telefon 41.16.88 (22.026)

Vând VW 1200, stare de funcționare, preț avantajos. Telefon 41.32.17 (22.014)

* Vând TV color Philips. Informații telefoane 42.24.42; 42.30.09 (după ora 18)
 * Vând urgent apartament 2 camere, în Hipodrom III, str. Oștrii. Telefon 44.66.93 (21.968)
 * Vând teren în apropierea șoselei internaționale. Telefon 56.01.64 (21.936)
 * Vând Honda Civic, fabricație 1988 - 8400 DM. Telefon 41.43.89 (21.962)
 * Vând separator smântână, electric. Sibiu. telefon 42.27.34 (22.030)
 * Vând 2 aragaze, frigider Arctic nou. Telefon 43.88.39 (22.031)
 * Vând Dacia 1410, 5 viteze; Ford Sierra 1.6 L. Telefon 44.41.08 (22.034)
 * Vând casă 3 camere, curte 300 mp, în București, cartier Băneasa și ladă frigorifică de 500 ml, pentru alimentară. Informații Sibiu, telefon 092/43.20.06 (22.036)
 * Ivan Nicolae comuna SADU nr. 102, telefon 256, vinde 8700 mp teren (posibilități orice) pe drumul Tâlmăciului, acces drum. Preț negociabil (22.041)
 * Vând ARO cu prelată, an fabricație 1989 și dozator pepsi. Telefon 48.24.06 (22.042)
 * Vând laborator dentar complet. Informații telefon 42.30.06, între 7-15 și 48.01.57, după ora 20 (22.044)
 * Vând CD cu telecomandă, nou, german, cu amplificator 2x40 W, cu 5 benzi EQ și cu două boxe 2x20 W și diverse compact discuri. Telefon 42.58.32 (22.045)
 * Vând casă în Șura Mare, fam. Pișu, 2 camere, curte, grădină - 900 mp, str. Nouă, la ieșirea către Slimnic. (22.047)
 * Vând VW Transporter 1976, ca piese de schimb; motor Renault 18; parbriz față Renault; aripi față; televizor color Universum. Telefon 44.91.06 (22.053)
 * Vând butoi 100 litri. Telefon 42.70.08 (22.055)
 * Vând Opel Rekord, pentru piese de schimb. Telefon 43.88.04 (22.056)
 * Vând convenabil motor, cutie viteză și elemente caroserie VW Passat și casă de marcat, marca DAS, după ora 15. Str. Livezii nr. 91 (22.057)
 * Vând DM. Cumpăr Dacia nouă sau puțin rulată. Angajează șofer. Orlat, telefon 220 (22.058)
 * PRIMĂRIA SERVICE vinde TV COLOR NEI noi, garanție. Telefon 42.06.63
 * Vând porumb boabe, cumpăr cărămidă (țigani) 100 buc. Telefon 44.66.25 (22.087)
 * Vând cartofi consum - extra. Preț convenabil. Telefon 44.07.08 (22.085)

* Vând 50 kg lână toarsă și vopsită diferite culori. Telefon 44.07.08 (22.085)
 * Vând ARO 320 camionetă, motor Brasov. Telefon 41.31.92 (22.079)
 * Vând TV color, pompă injecție Raba (nouă). Telefon 43.02.62 (22.077)
 * SC VECOSRL cu sediul în str. Zaharia Boiu nr. 24 (în curtea cantinei studentului) vinde en-gros și en-detali produse din gama Gogate, Palmolive. Relații telefon 41.69.89, orele 9-15 (22.076)
 * Vând motor Renault 18. 1600 cmc, cu toate anexe: cutie viteze R 5; piese motor Golf diesel. Telefon 48.10.66 (22.068)
 * Vând autoturism Opel Kadett, 1187 cmc, an fabricație 1981, înmatriculat. Telefon 43.27.05 (22.065)
 * Vând Dacia 1300, din 1980, neînmatriculat, cauciucuri 155, 165 x 13, 175, 185 x 14. Telefon 43.21.56 (22.064)
 * Vând video-recorder SEG, preț negociabil, 400 DM sau echivalent lei. Str. Tg. Cailor, bl. 53, ap. 23 (22.089)
 * Vând vacă opt litri lapte/zi sau schimb cu oi. Gușteriu, str. Tineretului nr. 2 (22.11)
 * Vindem vegeta Podravka cu amănuntul în str. N. Teclu nr. 1 și str. Faurului nr. 8 și cu en-gros. La cele mai scăzute prețuri pentru en-gros. Informații telefon 41.15.35, după ora 18 (22.106)
 * Vând televizor color, stare foarte bună și 6 tuburi de bioxid - plîne. Telefon 43.90.15 (22.105)
 * Vând camion Mercedes, an fabricație 1986, înmatriculat, cu piese schimb (motor), convenabil. Telefon 55.72.44 (21.901)
 * Vând ciment în saci, cartofi și năpi pentru porci. Telefon 43.14.24 (22.095)
 * Vând Dacia 1310 '86 - RFG; Nissan '83, TV Grundig. Telefon 43.91.08 (22.094)
 * Vând apartament 4 camere, Valea Aurie, zona cabană. Telefon 41.41.16 (22.092)
 * Vând casă, zona Piața Cluj, trei camere, bucatărie, baie, spălătorie, pivniță, garaj. Informații telefon 219, comuna Poplaca, Iosif Chirilă

ANIVERSĂRI

* Pentru PARASCHIVA NISTOR - cea mai bună soție și mamă a lumii - un sincer "La mulți ani!" cu ocazia împlinirii vârstei de 40 de ani. Nelu, Bianca și Cosmina (22.108)

TURSIB - RA Sibiu

organizează în data de 15.11.93, ora 10.00, la sediul din Calea Dumbrăvii nr. 135 Sibiu, **licitație publică pentru vânzarea următoarelor mijloace fixe:**
 -malaxor pâine cu 2 cuve 1 buc valoare 250.000 lei
 -autobuz IK 211 1 buc " 10.000.000 lei
 -motor auto tip D 127005 ITBv 1 buc. " 250.000 lei
 -caroserie autobuz IK 260 1 buc " 500.000 lei
Condiții de licitație - taxa de înscriere 5.000 lei și 10% din valoarea garanție de participare.
 Termen de înscriere 12.11.93, ora 10.00.
 Informații suplimentare- telefon 42.61.00, interior 25.
 - 2100 -

Primăria orașului Avrig

scoate la licitație publică în vederea concesionării imobilului unde a funcționat ABATORUL pentru animale mari, din str. Bădea Cârțan. De asemenea, scoate la licitație publică SILOZUL DIN BETON de la baza furajeră a fostului CAP Săcădate, în vederea închirierii pe durată determinată. Licitatia va avea loc la sediul Primăriei din orașul Avrig, la data de 30.11.1993, ora 9.00.
 - 2098 -

S.C. "AURIGU" S.A.

organizează licitație pentru vânzare mijloace fixe
 în fiecare luni din săptămână, începând cu 15.11.1993, până la lichidarea mijloacelor fixe disponibile.
 - 2096 -

DECESE

Suntem alături de fratele Goia Ioan și copiii Horațiu și Flavia la marea durere pricinuită de moartea soției și mamei dragi ELENA GOIA. Dumnezeu s-o odihnească. Fam. Goia Nicolae

Suntem alături de colegul nostru dr. Dorin Goia la greua încercare pricinuită de dispariția prematură a soției sale. Colectivul dispensarului U.J.C.M Sibiu (22.096)

Colegii de la Grupul școlar industrial construcții mașini Sibiu regretă și deplîng trecerea în neființă a celei care a fost un dascăl deosebit și o minunată colegă, profesoara ELENA GOIA. Sincere condoleanțe familiei îndoliată (22.074)

Suntem alături de colega noastră Mariana Oțoiu la marea durere pricinuită de decesul tatălui său. Colegii de serviciu "Romanofir" Tâlmăciul. (22.084)

Cu adâncă durere în suflet anunțăm trecerea în neființă a celui care a fost **† NICOLAE ROȘCA.** Fiul, nora și nepoții. Înormântarea, joi 4.11.93, ora 13.00, din Cimitirul central. (22.107)

Suntem alături de colega noastră MAER ILEANA la durerea pricinuită prin decesul mamei sale. Sincere condoleanțe. Colectivul de salariați ai U.J.C.C. Federalcoop Sibiu. (22.110)

Cu inimile încărcate de durere anunțăm înțetarea din viață, după o lungă și grea suferință a celui care a fost **† IOAN ANGHEL - 61 ani.** Ai plecat prea devreme de lângă noi, taticule și soț iubit! Înormântarea va avea loc vineri, 5 noiembrie, ora 12, de la domiciliu. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească. Familia îndurerată (22.147)

COMEMORĂRI

* Se împlinesc zece ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna, lăsându-ne durere în suflet cât vom trăi pe pământ, mama, bunica MARIA POȘA din satul Hosman. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Fiica, fiul cu familia și nepoții! (21.948)

MICA PUBLICITATE

VÂNZĂRI

urmare din pag. a 5-a

* Vând 2 perechi schiuri cu bețe 60.000 perechea. Telefon 42.34.33 (22.040)

* Vând 8 anvelope 155x13 - 12.000 lei/buc. Telefon 42.34.33 (22.040)

* Vând frigider - 40.000 lei; congelator - 40.000 lei. Telefon 42.34.33 (22.040)

* Vând TV alb-negru - 35.000 lei. Telefon 42.34.33 (22.040)

* Vând 2 biciclete mini - 35.000 lei. Telefon 42.34.33 (22.040)

* Vând vin de casă, calitate superioară, 600 litri, preț 500 lei/l. Telefon 42.14.23 (22.023)

* Vând urgent piese auto: carburator, braț superior, cablu ambreiaj, rulment presiune, bord 1310 complet, toate pentru Dacia; carburator Fiat 1300 sau 1500; rulmenți față Lada 1200, 1500 și bară spate R 9. Preț convenabil. Telefon 44.70.40, orele 16-20 (22.020)

* Vând TV color Orion cu teletext sigilat, 550 DM, Dacia 1300, remorcă cu tablou individual. Telefon 43.93.31 (22.022)

* Vând convenabil Fiat Regata 1985 și Renault 18-GTD 1984. Telefon 42.91.82 (22.016)

* Vând plasă de răbăt din sârmă zincată, rafturi din cornier, telecomandă TV color Jazzy, bideu, borhot de pere dulci. Telefon 43.24.12 (22.001)

* Vând chioșc metalic demontabil 3,5 m x 6 m. Relații telefon 44.78.46, după ora 19 (22.004)

* Vând ferme metalice pentru acoperiș; grilaje din țevă pentru țarc animale și aéroterme pe motorină. Telefon 43.17.89 (22.000)

* Vând 50 oi și fân. Telefon 092/51.07.48 (21.999)

* Vând parchet, ciment în saci, str. Măgheraniului nr. 107 Sibiu. telefon 43.55.05 (22.029)

* Vând Mercedes 300 diesel - perfect. Vând talon Opel 2000 și piese de schimb. Vând Mercedes 200 diesel, motor defect și talon Mercedes 200, bot de cal. Telefon 43.83.03 (22.028)

* Vând Ford Escort 1.1, 1984 - înmatriculat, cu încă o mașină nefinmatriculată. Telefoane 43.03.52, 44.70.55 (22.003)

* Vând casă 5 camere, 2 garaje, anexe, grădină, gaz metan în Aiud, str. Moților nr. 85. Telefon 096/86.17.45 (22.006)

* Vând urgent multicar izotermă, înmatriculat, stare bună de funcționare. Preț 800.000 lei, negociabil - Avrig. Telefoane 55.03.61; 55.06.64 (22.019)

* Vând chiulasă nouă, completă (ax cu came, supape) pentru motor diesel 1,6 cmc - 54 CP, Audi, VW - 400 DM și bicicletă Montainbike 18 viteze, fabricație vest-germană, nou-nouită - 370 DM. Telefon 41.79.73, orele 9-18 (22.018)

* Vând casă, singur în curte, 4 camere + grădină și anexe. Str. Gorunului 17. (Gusterița), telefon 43.95.02. Plata în DM (22.011)

* Vând 150 oi. Relații telefoane 44.82.44, 41.35.61. Preț negociabil. (22.010)

* Vând piese VW Golf 1600 (benzină) din demontări. Telefon 44.24.74, după ora 15 (22.002)

* Vând tv color stare excepțională, preț negociabil, garanție. Tel. 092/44.95.78. (21362)

* Vând certificate de proprietate, garantez valabilitatea, negociabil. Tel. 43.52.53. (21288)

* Vând urgent V.W. transporter (de marfă) 5 viteze, cap de încărcare 0,5 t, consum 5,5 l/km, Diesel, Fiat Regata Diesel, stare excepțională, Mercedes Benz Diesel, stare excepțională, str. George Coșbuc nr. 19, tel. 41.46.05. (21.873)

* SRL "Toma și Fiul" vinde cu ridicata margarină și șteț, str. gen. E. Grigorescu nr. 7, (zona Calea Poplăcii). Telefon 42.11.92. (21911)

S.C. CYBORG-SRL SIBIU

VINDE EN-GROS ULEI DE FLOAREA SOARELUI ÎMBUTELIAT LA LITRU, INCLUSIV STICLA. STR. SERBOTA NR. 12 A (21.984)

* Vând urgent 22 capre, Cița nr. 59. Telefon 156 B. Fam. Scorobet (21.937)

* Vând VW Passat, preț 500 DM, motor Audi 100, motor + cutie Fiat Ritmo și piese Fiat, Audi, Mitsubishi Galant. Telefon 43.32.68 (21.974)

* Vând urgent și convenabil: Audi 80; VW Bus 9 locuri; Opel Ascona; Ford Escort; Opel Kadet; VW Passat; TV color Grundig; storcător rufe; congelator 2 sertare. Toate stare perfectă de funcționare. Sibiu, telefon 43.09.37 (21.970)

* Vând cărămidă. Loc. Veștem nr. 500 (21.978)

* Vând Mercedes model 123, motor 240, an fabricație 1981 (neînmatriculabil), 125.000 km, stare perfectă. Telefon 48.19.71 (21.981)

* Vând TV color Nei, telecomandă, garanție 1 an. Preț 500.000 lei, str. Șoimului, bl. 75/A, ap. 17 (21.963)

Societatea de asigurare-reasigurare

"ASTRA" SA

prin intermediul Agenției Sibiu oferă agenților economici posibilitatea încheierii unei game largi de asigurări, de bunuri, pe timpul transportului.

Societatea "ASTRA" SA practică un sistem modern de asigurare, la tarife de prime avantajoase, cotele de primă stabilindu-se individual pentru fiecare asigurat în funcție de valoarea numărului bunurilor asigurate etc.

Asigurările oferite de Societatea "ASTRA" SA se adresează în primul rând persoanelor juridice, cu capital privat, de stat sau mixt.

Primele de asigurare pot fi plătite în lei sau valută despăgubirile acordate în caz de daună fiind plătite de asigurator în valuta în care s-a încheiat asigurarea.

Pentru contractarea de asigurări și obținerea de relații vă puteți adresa la sediul agenției din Sibiu, str. C. Noica nr. 39, tel./fax 43.41.47 (1894)

S.C. "VITICOLA" SA Axente Sever

str.Principală nr. 1

organizează licitație pentru vânzarea următoarelor mijloace fixe:

- ARO 244 Diesel, an fabricație 1990;
- talon TV 12 A Diesel, cu motor și caroserie;
- 2 bucăți electroplane 40 t forță.

Caietul de sarcini al licitației se procură de la sediul societății. Licitația va avea loc în ziua de 15.11.1993, ora 9, la sediul unității, tel.0928/40.425, 84.00.22.

AGENȚIA APĂ - CANAL SIBIU

angajăm mecanic utilaje-posesor de permis de conducere pentru următoarele utilaje:

- * Excavator P - 802
- * Excavator P - 550
- * Excavator MTZ

Informații la sediul întreprinderii, str. Eschil nr.6. -2094-

MIJLOCIM CĂSĂTORII CU CETĂȚENI GERMANI

AGENȚIE MATRIMONIALĂ

Bărbat german 33 ani, 170 cm, nefumător dorește o soție de 25 ani, copiii nu sunt o problemă.

Bărbat german 26 ani, 165 cm, sportiv, credincios, dorește o soție fără copii care să fie credincioasă, demnă de încredere.

Zilnic, orele 10-18
Sâmbăta și duminica
conform înțelegerii

S.C. JOANA S.R.L.
Str. Pielarilor nr. 20
2400 Sibiu

telefon 092/ 43.60.03

-1276-

S.C. "STEAUA" S.A. Sibiu

cu sediul în str. Teilor nr. 15, anunță beneficiarii și populația că începând cu data de 1 decembrie 1993 majorează prețurile la produsele sale după cum urmează:

- săpun rufe - 160 lei/kg.
- săpun semitoaleta - 710 lei/kg.
- săpun toaleta - 1600 lei/kg.
- lumânări - 1150 lei/kg.

- Majorarea se datorează creșterii prețurilor la materii prime și utilități. - 2069 -

S.C. REMIT SA. Sibiu

angajează:

- * inginer agronom, specializat în cultivarea ciupercilor;
- * inginer, absolvent al facultății de termotehnică.

Informații, la telefoanele 43.21.01; 43.28.93. - 2075 -



str. Dorobanților nr. 106

- telefon 43.21.90, int. 21 sau 22 - Biroul Personal, angajează prin concurs:

- * **maiștri constructori** cu gestiunea corespunzătoare.

-2074-

S.C. "TREI STEJARI" S.A. Sibiu

oferă spre contractare producția de bere a anului 1994.

Comenzile se pot depune la secretariatul unității în perioada 01.11. - 25.11.1993.

Contractarea va avea loc în perioada 08.12. - 12.12.1993.

La contractare, se va avea în vedere:

- proporția de bere la sticlă și proporția de bere la butoi;
- proporția între perioada de iarnă (trim. I și IV), și perioada de vară;
- în perioada de vară se asigură dublul cantității ridicate iarna;
- cantitatea minimă preluată la un transport.

- 2068 -

"S.C. CIVITA COM S.A." Medias

angajează un **jurisconsult**

Relații suplimentare la Bir. personal, telefon 812990. -2086-

împreună cu

Societatea Comercială COMAT SIBIU S.A.

Organizația Patronală COMAT

organizează în perioada 10-12 noiembrie 1993, la Sinaia, Hotel Sinaia,

"Târgul stocurilor disponibile" ediția a IV -a.

Catalogul materialelor existente în stoc la toate societățile comerciale COMAT din țară se poate cumpăra de la unitatea noastră. Invitația și catalogul vă dau posibilitatea de participare la târg. Catalogul vă oferă peste 90.000 de articole de materii prime și materiale la prețuri avantajoase.

Agenții economici care dețin produse pe stoc au ocazia valorificării lor.

Nu pierdeți această ocazie! Vă așteptăm!

-2092-